

【原创小天地】

## 老师的目光

集云实验学校 三年级 蔡依颖

老师有一双会说话的眼睛，她目光千变万化，有时让我非常高兴；有时让我害怕；有时让我充满力量

### 【镜头一】

一次考试我只得了92分，妈妈批评了我，我忍不住大声哭了起来。第二天早上去学校，我还是忘不了这件事，心里还是觉得非常难过，整个人无精打采的。老师走了过来，好像已看出了我的心思，微笑着说：加油！努力点，你一定会考满分的！那一刻，老师向我投来了鼓励的目光，那目光像阳光一样让我感到温暖，我的心情顿时变得

开朗。

### 【镜头二】

一次数学课，老师让我们先做完课堂作业本上的题目，再去食堂吃饭。我和同桌张杰急忙做了起来。为了早点吃饭，我草草地把题目做完了。正当我抬头时，无意间撞上了老师的目光，那目光中充满了严厉，让我感到非常害怕，赶紧低下了头，认真地将作业检查了一遍。

### 【镜头三】

一天，老师带我们去万松山游玩。到了

山脚下，老师说：我们去爬山吧！好！同学们异口同声地叫了起来。我们立刻向山顶爬去。我刚开始还挺有劲的，可爬到半山腰时，就爬不动了，累得气喘吁吁，只想原地休息。老师看到了，马上向我投来一道目光，那目光仿佛在说：坚持就是胜利！于是，我又抬起了沉重的腿，一步一步向山顶攀登。

老师的目光千变万化，时刻教育着我们；老师的目光像黑夜里的灯光，指引着我正确前进；老师的目光像一本书，让我读懂了成长的意义。



## 米粒闯荡记

莘塍实验小学 四年级 叶佳诺

嗨！你们好，我是一粒小米粒，胖胖的，软软的，我特别喜欢黏着伙伴们，爱和伙伴们一起玩。

有一天，我在米粒王国闷得慌，于是决定去游荡一番，想到碧蓝的海滩观海，看日出日落，晒太阳，想去攀登最高的喜马拉雅山，看雪赏风景，想前往最广阔的草原奔驰。

我爬出米粒王国，哎呀，哎呀！我努力摆脱同伴们，可最后还有一粒米黏了上来。快走开，快走开，不管怎么都用不掉它。算了算了，就带你一起去吧！整理好了行李，我就和这颗小米粒出发了。

哇，外面的世界可真精彩啊！我左瞧瞧，右看看。突然眼前天色暗沉了下来，我很奇怪，抬头一看，啊！一个大脚掌正朝我踩来。我灵机一动，赶紧躲到了一边，吓死我了。

走着，走着，我突然闻到了一股扑鼻而来的菜香。我被这股香气拖住了脚步，香气把我带到了餐桌下，让我直流口水。一个大脚忽然动了一下，吓得我跳了起来。这时，一位戴着白帽子的大脚兽（厨师）拿着一盘香喷喷的菜向我走来，我想他打扮这么奇特，一定会变魔术，于是我便偷偷地跟着他走了。

我们走进厨房，看见了很多我的同伴，于是我踏进去（锅里），感到热量慢慢升高，还有一个东西把我的身子翻来翻去，特别难受，于是我迷迷糊糊便睡了过去。

当我醒来时，已经变成炒饭放在高级的瓷碗里端上了餐桌，我又闻到了一股香味，后来才发现闻到的是自己发出来的味道。

## 读诗歌《香香的家》有感

马鞍山实验小学 三年级 颜恺成

暑假里，我读了这样一首诗歌《香香的家》，最令我感动的是诗的最后三句：香水洒在妈妈的身上，爸爸说他有了一个香香的妻子；我说我有了一个香香的妈妈；我和爸爸一齐说我们有了一个香香的家。

我很庆幸，因为我也有一个香香的家。我的爸爸总是非常关心我，工作再忙，也从不忘记向妈妈询问我的情况。每到周末，他总会抽空带着我和妈妈一起去爬山、打球，偶尔还出去旅游呢！在我的心目中，我的爸爸几乎无所不能，是个非凡超人。爸爸就是一棵参天大树，为我们遮风挡雨，每天关注我们，保护着我们！

我的妈妈是一名教师。工作之余，她总是坚持接送我上下学，每天辅导我做功

课。由于爸爸工作忙，妈妈便承担了大部分家务。她总是会变戏法似的，变出一桌子美味可口的饭菜，那阵阵香味扑鼻而来，令我们父子垂涎欲滴。妈妈擦着汗说：快吃吧，两只馋猫！我知道妈妈这么辛苦，是为了让我多吃饭，能有个强健的身体。想到这儿，我的内心百感交集！在我的心目中，我的妈妈就像一棵婀娜多姿的柳树，紧紧地依偎着参天大树——爸爸，而我呢，就像一株嫩绿的小树苗躲在这两棵树之间，是爸爸和妈妈齐心协力，为我撑起一片爱的绿荫！

我很庆幸，因为我有一个香香的家。有一个温柔老妈，一个勤快老爸，再加上我这个快乐宝贝。歌声、笑声、锅碗瓢盆声，凑成了一个现代版的香香小家！

# 瑞安日报培训中心 秋季招生进行中

瑞安日报培训中心是瑞安日报旗下针对成人及中小学生素质教育和提升的综合性平台。拥有专业的师资、先进的教育理念和瑞安市学生通讯社、瑞安日报《学周刊》等小记者实践阵地，着重培养中小生活跃的思维、自信的沟通，帮助成人练就非凡的自信口才、提升自我魅力。

小记者写作班

小记者技能班

快乐发明班

青少年口才班

语文阅读理解班

微信扫一扫



了解更多信息

报名时间：即日起开始报名

报名地点：瑞安市云海花苑一期2幢1B室

联系方式：66887100 66883918

